

《这时,双胞胎姐妹伸出援手》新闻追踪

刘先生带着孩子登门致谢

做好事不留名的双胞胎姐妹就是她俩

昨日本报刊发了一对双胞胎姐妹见义勇为,上学路上救助一名受伤男孩刘和宇的事。

双胞胎姐妹异常低调,始终不愿意透露太多的个人信息,说要等妈妈回家后才能决定是否接受采访。

晚报记者 张翼飞 文/图

刘和宇登门感谢姐妹俩

昨日下午,我与两个女孩的妈妈张女士取得了联系。她和女儿一样,说这事是举手之劳,不用感谢,也不用报道。我一再强调,想见见姐妹俩,想弘扬这种助人为乐的文明之风。现在,社会太需要这样的好人好事了。如果大家了解双胞胎姐妹救人的真实想法和具体过程,会影响和带动更多的市民身体力行。

到晚上7点多,两个女孩放学回家,征求了她们意见之后,张女士终于同意和我们见面。

刘和宇的伤势恢复得不错,伤情基本稳定。为了让他学会感恩,爸爸妈妈专门带上他一起到两个姐姐家去面谢恩人。

张女士家,见义勇为的双胞胎姐妹都在。姐姐叫张亚前,妹妹叫张亚进,同在一所重点中学上高一。看到刘和宇虽然头上戴着网状的绷带,但身体和情绪都良好,她俩都很高兴。



刘和宇向救了自己的姐妹俩献上鲜花

回忆起当天的事,外向的妹妹张亚进说:“好像命中注定我俩要救这个小弟弟,平时我身上不爱装纸的。那天我感冒,身上正好装了一大卷卫生纸。看到刘和宇躺在地上头破血流时,我没有多想,立刻用纸给他伤口处止血。当时流了好多血,纸全部用完了。我姐姐晕血,也在旁边帮忙,我俩如果不把他抬到路边,他可能还会被电动车碰到。”

她俩从小就喜欢帮助人

妈妈张女士说:“我经常教育她们,善待别人就是善待自己。这两孩子从小就善良,五六岁的时候我带她们去学舞蹈,路上看到一个老大爷吃力地拉车上坡,她俩立刻就去帮忙推车。去年12月份的时候,在城东路遇到一个流浪的老人,看样子很虚弱,好像生病了。她俩马上拨打了110,直到看着警察把老人护送上车,告诉她们会

把老人护送到救助站,她俩才放心。”

我了解到,救人当天,她俩都迟到了,而学校对迟到的学生处罚非常严厉。刘先生表示,他一定要到学校去澄清事实,两个好姑娘不但不能受委屈,而且要得到应有的奖励。

腼腆的刘和宇很想向两个姐姐表达自己的感谢之情,但当着众人的面,他不知该说些什么。临告别时,他专门去握了握两个姐姐的手。“等你伤好了,去看你!”张亚进告诉刘和宇。

老阎买烟,要盒10元的,老李没听清,拿盒5元的
老阎认为老李看不起他,怒了

趁着酒劲儿,连砍熟人3刀

42岁的老阎,坐在小区门口车棚边和朋友打牌。

他喊看车的老李给他拿一盒10块钱的烟,一会再结账。50多岁的老李没听清,拿了一盒5元的烟递过去。

老阎以为老李看不起他,把烟扔了,老李说了他两句,老阎怒了。回家拿了一把刀藏在袖子里,向老李刺去……

晚报首席记者 徐富盈 文/图



急救人员现场抢救伤员

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话赢金币

感谢读者任先生向晚报提供新闻线索,获赠晚报领取50元稿费。

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效

半夜抓了个偷三轮的 嫌疑人71岁了 还说偷是自己的最爱

□晚报记者 何涛

昨日3点多,人民路巡防队员刘洪、董松洲像往常一样沿街巡逻。当巡逻到紫荆山路与城北路交叉口向东100米时,发现了正在偷三轮车的周秀金。

“当时街上人很少,我们两个听见有拉锯的响声,觉得很奇怪,半夜怎么还有人干活。顺着声音看去,发现有人在撬一辆三轮车,用钢锯已经把车上的锁锯开,准备把车推走。”刘洪说。

嫌疑人周秀金,今年71岁了。6年前组织卖淫被判有期徒刑5年,今年刚放出来。

周秀金告诉巡防队员,他喜欢偷,这才是他的最爱。这几个月,他经常在街上偷个三轮车,自行车。

巡防队员邓云勇告诉我:“由于盗窃金额不大,周秀金已经被释放,他对偷环卫工人三轮车的事毫不在乎。提醒环卫工人,如有三轮车丢失,请到金水路派出所治安三中队认领。”

线索提供 邓先生(稿费30元)

看车老人连中3刀

11日深夜11点25分,我赶到郑上路16号院门前。

市中心医院急救人员,正在把一位老人抬上担架。

50多岁的男子肚子上都是血。“刀在哪里,刀还在不在肚子上?”急救人员一边问,一边向上掀他的衣服。急救人员一边止血,一边催促急救车向医院驰去。

建设路派出所民警王志峰和同事抓住了一名40岁左右的男子。男子背着双手戴着手铐,手上鲜血淋漓。

“快找他身上,看有没有刀?”民警一边说,一边对他全身搜查。

这名被控制的男子,一脸微笑,满身酒气。

民警说,伤者姓李,50多岁,在小区看车棚,平时弄个小卖部。嫌疑人姓闫,40多岁,喝了点酒在车棚边打牌,俩人是熟人。

一场误会引发惨剧

现场5位目击证人向民警介绍了当时的情况。张先生介绍,老闫自己喝了点酒,就到车棚边和几个人一起打牌。

“打了一会儿,老闫酒劲上来了,喊了一声看车棚的老李,让老李给拿一盒10块钱的烟,打完牌给老李结账。老李可能没有听清,拿了一盒5元的递过去,老闫一看,把烟扔了。老李拾起来再给他,老闫又扔了,嘴里骂骂咧咧的。老李可能也喝了点酒,两人争吵起来。”

昨日凌晨,我赶到市中心医院。

老李躺在急救室,意识还很清醒。“他第二次冲过来,我根本没有防备。他刺我第一刀,我也没有知觉。感觉流血时,我才知道他拿了

刀子。刀藏在袖子里,到现在我也没看清。”

急救人员说,老李中了3刀,有一刀是致命伤,捅在了左前胸,差一点就穿透肺部。还有2处是皮外伤,老人暂时没有生命危险。

老李没有生命危险